



2025年5月20日

各 位

会 社 名 株式会社フジ
代表者名 代表取締役社長 山口 普
(コード：8278、東証プライム)
問合せ先 取締役上席執行役員 企画・開発担当 豊田 靖彦
(TEL. 082-535-8516)

(訂正・数値データ訂正)「2025年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2025年4月10日に発表した「2025年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データ(XBRLファイル)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

2025年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)提出後に、連結包括利益計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付しています。

○サマリー情報 1 ページ

1. 2025年2月期の連結業績(2024年3月1日~2025年2月28日)

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年2月期	16,747	<u>△15,980</u>	<u>△11,658</u>	26,291
2024年2月期	30,607	△14,607	△10,618	37,182

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年2月期	16,747	<u>△12,969</u>	<u>△14,669</u>	26,291
2024年2月期	30,607	△14,607	△10,618	37,182

○添付資料 4ページ

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

「投資活動によるキャッシュ・フロー」につきましては、有形及び無形固定資産の取得（設備関係支払手形決済等を含む）による支出が167億88百万円あったこと等により159億80百万円の支出（前期は146億7百万円の支出）となりました。

「財務活動によるキャッシュ・フロー」につきましては、長期借入金の返済による支出が261億9百万円、配当金の支払額が26億4百万円、また長期借入金による収入が162億円あったこと等により116億58百万円の支出（前期は106億18百万円の支出）となりました。

【訂正後】

「投資活動によるキャッシュ・フロー」につきましては、有形及び無形固定資産の取得（設備関係支払手形決済等を含む）による支出が167億88百万円あったこと等により129億69百万円の支出（前期は146億7百万円の支出）となりました。

「財務活動によるキャッシュ・フロー」につきましては、長期借入金の返済による支出が261億9百万円、配当金の支払額が26億4百万円、また長期借入金による収入が162億円あったこと等により146億69百万円の支出（前期は106億18百万円の支出）となりました。

○添付資料 13ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
当期純利益	7,450	3,832
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,161	172
退職給付に係る調整額	756	445
持分法適用会社に対する持分相当額	△12	99
その他の包括利益合計	1,905	717
包括利益	9,356	4,549
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	9,342	4,559
非支配株主に係る包括利益	14	13

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
当期純利益	7,450	3,832
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,161	172
退職給付に係る調整額	756	445
持分法適用会社に対する持分相当額	△12	99
その他の包括利益合計	1,905	717
包括利益	9,356	4,549
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	9,342	4,536
非支配株主に係る包括利益	14	13

○添付資料 16～17ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	11,303	7,477
減価償却費	16,847	15,610
減損損失	5,117	4,839
のれん償却額	1,348	1,348
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	86	35
賞与引当金の増減額 (△は減少)	773	△688
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△221	△61
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△692	△1,311
役員業績報酬引当金の増減額 (△は減少)	△0	△23
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△4	△14
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	57	△97
利息返還損失引当金の増減額 (△は減少)	△73	△44
店舗閉鎖損失引当金の増減額 (△は減少)	650	265
受取利息及び受取配当金	△398	△442
支払利息	442	459
持分法による投資損益 (△は益)	△1,441	△1,024
補助金収入	△571	△97
固定資産除売却損益 (△は益)	91	1,066
投資有価証券売却損益 (△は益)	△14	△241
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	1
事業譲渡損益 (△は益)	—	△58
店舗閉鎖損失	159	296
売上債権の増減額 (△は増加)	△737	△1,248
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△924	△674
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,855	△4,662
その他	2,973	△1,174
小計	36,629	19,533
利息及び配当金の受取額	975	930
利息の支払額	△442	△455
補助金の受取額	571	97
法人税等の支払額	△7,125	△3,358
営業活動によるキャッシュ・フロー	30,607	16,747

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△2	△3
投資有価証券の売却による収入	188	511
貸付けによる支出	△121	△96
貸付金の回収による収入	36	232
長期前払費用に係る支出	△363	△211
その他の投資に係る支出	△984	△1,186
その他の投資に係る収入	1,522	1,194
有形及び無形固定資産の取得による支出	△15,921	△16,788
有形固定資産の売却による収入	1,039	366
投資活動によるキャッシュ・フロー	△14,607	△15,980
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,050	△950
長期借入れによる収入	19,500	16,200
長期借入金の返済による支出	△27,703	△26,109
リース債務の返済による支出	△816	△1,192
事業譲渡による収入	—	3,010
自己株式の取得による支出	△41	△147
自己株式の売却による収入	—	136
配当金の支払額	△2,604	△2,604
非支配株主への配当金の支払額	△1	△1
財務活動によるキャッシュ・フロー	△10,618	△11,658
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,381	△10,891
現金及び現金同等物の期首残高	31,800	37,182
現金及び現金同等物の期末残高	37,182	26,291

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	11,303	7,477
減価償却費	16,847	15,610
減損損失	5,117	4,839
のれん償却額	1,348	1,348
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	86	35
賞与引当金の増減額 (△は減少)	773	△688
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△221	△61
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△692	△1,311
役員業績報酬引当金の増減額 (△は減少)	△0	△25
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△4	△14
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	57	△97
利息返還損失引当金の増減額 (△は減少)	△73	△44
店舗閉鎖損失引当金の増減額 (△は減少)	650	265
受取利息及び受取配当金	△398	△442
支払利息	442	459
持分法による投資損益 (△は益)	△1,441	△1,024
補助金収入	△571	△97
固定資産除売却損益 (△は益)	91	1,257
投資有価証券売却損益 (△は益)	△14	△241
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	1
事業譲渡損益 (△は益)	—	△58
店舗閉鎖損失	159	161
売上債権の増減額 (△は増加)	△737	△1,248
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△924	△674
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,855	△4,662
その他	2,973	△1,228
小計	36,629	19,533
利息及び配当金の受取額	975	930
利息の支払額	△442	△455
補助金の受取額	571	97
法人税等の支払額	△7,125	△3,358
営業活動によるキャッシュ・フロー	30,607	16,747

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)	当連結会計年度 (自 2024年3月1日 至 2025年2月28日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△2	△3
投資有価証券の売却による収入	188	511
貸付けによる支出	△121	△96
貸付金の回収による収入	36	232
長期前払費用に係る支出	△363	△211
その他の投資に係る支出	△984	△1,186
その他の投資に係る収入	1,522	1,194
有形及び無形固定資産の取得による支出	△15,921	△16,788
有形固定資産の売却による収入	1,039	366
事業譲渡による収入	—	3,010
投資活動によるキャッシュ・フロー	△14,607	△12,969
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,050	△950
長期借入れによる収入	19,500	16,200
長期借入金の返済による支出	△27,703	△26,109
リース債務の返済による支出	△816	△1,192
自己株式の取得による支出	△41	△147
自己株式の売却による収入	—	136
配当金の支払額	△2,604	△2,604
非支配株主への配当金の支払額	△1	△1
財務活動によるキャッシュ・フロー	△10,618	△14,669
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,381	△10,891
現金及び現金同等物の期首残高	31,800	37,182
現金及び現金同等物の期末残高	37,182	26,291

以 上